

# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

## இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2090 - 2018 සැප්තැම්බර් මස 21 වැනි සිකුදා - 2018.09.21

2090 ஆம் இலக்கம் - 2018 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 21 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

### பகுதி I : தொகுதி (I) - பொது

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

சனாதிபதியின் பிரகடனங்களும் பிறவும்	-	அரசாங்க அறிவித்தல்கள்	1618
சனாதிபதியின் நியமனங்களும் பிறவும்	1614	விஜலக் கட்டளைகள்	-
அமைச்சரவையின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	இலங்கை மத்திய வங்கியின் அறிவித்தல்கள்	-
அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	இலங்கை அரசாங்க கணக்கு விபரங்கள்	-
நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	வரவு செலவுத் திட்டங்கள்	-
மற்றைய நியமனங்களும் பிறவும்	1616	அரசாங்கப் பகுதிகளின் நானாவது அறிவித்தல்கள்	1620
பதிவாளர் நியமனங்களும் பிறவும்	-	மதுவாரிக் கட்டளைச் சட்ட அறிவித்தல்கள்	-

கவனிக்க.- (i) இலங்கை மதிப்பாளர்கள் நிறுவகம் (திருத்தம்) சட்டமூலம் 2018, செத்தெம்பர் மாதம் 07 ஆந் திசுதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

(ii) சுடன் இணக்கம் (திருத்தம்) சட்டமூலம் 2018, செத்தெம்பர் மாதம் 07 ஆந் திசுதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

#### வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

#### முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகுந் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படுந் திசுதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகுந் திசுதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திசுதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திசுதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2018, ஒந்ரோபர் மாதம் 12 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2018, செத்தெம்பர் மாதம் 28 ஆந் திசுதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

#### 2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

"ஏதேனும் பிரகடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருப்திப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்."

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,  
2018 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசுதி.

கங்கானி லியனகே,  
அரசாங்க அமுத்தகர்.



இவ்வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.



கெப்டன் (ஏஎஸ்டப்) ஹேவா கலமுலகே உதித தம்மிக குமார,  
யூஎஸ்பீ, பீஎஸ்சீ இகப - என்ஆர்எக்ஸ் 0575

2018 இன் இல. 798

MOD/DEF/03/02/APP.

அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,

கபில வைத்தியரத்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி),  
செயலாளர்,  
பாதுகாப்பு அமைச்சு.

**இலங்கைத் தொண்டர் கடற்படை**

அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால்  
அங்கீகரிக்கப்பட்ட நியமனம்

கொழும்பு,  
2018, யூலை 30.

கீழ்க் காணப்படும் பெயருடைய சிரேஷ்ட அதிகாரி 2018, ஓகத்து மாதம் 11 ஆந் திகதியில் இருந்து இலங்கைத் தொண்டர் கடற்படையின் கட்டளையிடும் அதிகாரியாக நியமிக்கப்பட்டுள்ளனர்:-

9 - 519

2018 இன் இல. 797

MOD/DEF/03/02/6/5.

**இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை**

அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால்  
அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உறுதிப்படுத்துதல்

கெப்டன் (தொண்டர்) கூருகமகே டோனி மெல்கம் பெரேரா,  
பீஎஸ்வீ, இதொகப- என்வீஎக்ஸ் 5136

அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,

கபில வைத்தியரத்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி),  
செயலாளர்,  
பாதுகாப்பு அமைச்சு.

2018, யூலை மாதம் 01 ஆந் திகதியில் இருந்து கெப்டன் தரத்திற்கு:

கொழும்பு,  
2018, ஓகத்து 13.

கமாண்டர் (மாலிமா) [தற்காலிக கெப்டன் (மாலிமா) ] ரனில்  
லசந்த குலரத்ன, ஆர்எஸ்பீ, பீஎஸ்சீ இகப - என்ஆர்எக்ஸ்  
0838

9 -511

கமாண்டர் (அவி) [தற்காலிக கெப்டன் (அவி) ] ஹேரத்  
முதியன்சேலாகே புத்திக, பேசால் ருபசிங்ஹ, ஆர்எஸ்பீ\*,  
பீஎஸ்சீ இகப - என்ஆர்எக்ஸ் 0843

2018 இன் இல. 799

MOD/DEF/03/02/7/6.

**இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை**

அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால்  
அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உறுதிப்படுத்துதல்

கமாண்டர் (சீடிஓ) [தற்காலிக கெப்டன் (சீடிஓ) ]  
அதுகோரலாகே கிரிசாந்த ரொசான் அதுகோரல,  
ஆர்டப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, பீஎஸ்சீ இகப - என்ஆர்எக்ஸ் 0857

2018, யூலை மாதம் 01 ஆந் திகதியில் இருந்து கமாண்டர்  
(தொதா) தரத்திற்கு :

கமாண்டர் (வி) [தற்காலிக கெப்டன் (வி) ] ஓலகலே கெதர  
புஞ்சிராலரல்லே பாலிந்த ரங்ஜிக ஹுங்கம்பொல, இகப  
- என்ஆர்எக்ஸ் 0845

லெப்டினன்ட் கமாண்டர் (தொதா) [தற்காலிக கமாண்டர்  
(தொதா)] குலபதி ஹேவகே நதீர குலபதி, இகப -  
என்ஆர்டி 1459

கமாண்டர் (வியாப) [தற்காலிக கெப்டன் (வியாப) ] அருண  
தனங்ஜய விரசிங்ஹ, ஆர்எஸ்பீ, இகப - என்ஆர்இசட்  
0965

கமாண்டர் (தொதா) [தற்காலிக கெப்டன் (தொதா) ] சமிந்த  
விபுலஜித் ரனவீர, இகப - என்ஆர்டி 0866

அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,

கபில வைத்தியரத்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி),  
செயலாளர்,  
பாதுகாப்பு அமைச்சு.

அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,

கபில வைத்தியரத்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி),  
செயலாளர்,  
பாதுகாப்பு அமைச்சு.

கொழும்பு,  
2018, யூன் 21.

கொழும்பு,  
2018, யூலை 24.

9 -510

9-521











பதிவுகளை சேர்க்கப்பட வேண்டுமெனவோ விரும்பின் அவை டொடர்பாக முறைப்பாடுகள் அல்லது கோரிக்கைகளைச் செய்வோர் கீழே கையொப்பமிட்டுள்ளவரது பெயருக்கு எழுத்து மூலம் 2018.10.12 ஆந் திகதிக்குப் பிந்தாமல் பதிவஞ்சல் மூலம் பதிவாளர் நாயகத்தின் அலுவலகத்திற்கு அனுப்பதல் வேண்டும். ஆட்சேபனைகள் அல்லது கோரிக்கைகள் ஆவண ரீதியான ஆதாரங்களுடன் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும்.

என். சீ. விதானகே,  
பதிவாளர் நாயகம்.

எமது இல : ஆர்ஜீ/என்பீ/11/2/129/2017/ஏடு. தயா  
பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்,  
இல. 234/ஏ3, டென்சில் கொப்பேசுடுவ மாவத்தை,  
பத்தரமுல்லை.

### அட்டவணை

**நிரல் I**  
பதிவு செய்யப்பட்ட  
புத்தகங்களில்  
சிதைவடைந்த ஏடுகள்  
பற்றிய விபரங்கள்

**நிரல் II**  
காணி பற்றிய விபரம்

**நிரல் III**  
பதிவு செய்யப்பட்ட உறுதிகள் பற்றிய  
விபரம்

அநுராதபுரம் வட மத்திய மாகாணத்தின் அநுராதபுரம் மாவட்டத்தின் கிழக்கு  
மாவட்டத்தின் நுவரகம் பலாத பிரதேசத்தின் வருமான அலுவலர் பிரிவின்  
அநுராதபுரம் இலக்கம் 243 கிராம அலுவலர் பிரிவின் வன்னியன்குளம் இல்  
காணிப் அமைந்துள்ள காணிக்கு இலக்கம் 259/01 உடைய அளவீட்டின்  
பதிவுகத்தின் லொட் 012 இற்கான எல்லைகள்.  
LDO 100 வது  
பிரிவின் 78  
வது ஏடு  
வடக்கு : இலக்கம் 259/ 1 வரைப்பட குறிப்பின் கால்வாய்  
பாதுகாப்பு  
கிழக்கு : இலக்கம் 259/ 1 வரைப்பட குறிப்பின் சேனாநாயக்க  
மாவத்தை  
தெற்கு : இலக்கம் 259/1 வரைப்பட குறிப்பின் பத்மா சமரகோன்  
இன் காணி  
மேற்கு : இலக்கம் 259/1 வரைப்பட குறிப்பின் க்வின்டஸ் இன்  
காணி

01. சனாதிபதி செயலாளரினால்  
1996.04.04 ந்திகதி அளிக்கப்பட்ட  
இலக்கம் அநு/அளி/கிநப/1431  
உடைய அளிப்புப் பத்திரம்.

விஸ்தீரணம் : 01ஏ. 01றா. 02பேர்ச்.

### அரசாங்கப் பகுதிகளின் நானாவித அறிவித்தல்கள்

**ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சி - கம்பஹா கிளை**

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வாங்கிகளால்  
வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட  
ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஹற்றன்  
நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சி பணிப்பாளர் சபையினால்  
நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

எம். ஏ. சி. ஹோல்டிங்ஸ் லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சி. பணிப்பாளர்கள் சபையினால்  
2018 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 26 ஆந் திகதி நடத்தப்பட்ட

கூட்டம் ஒன்றில் விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் எடுக்கப்பட்ட  
தீர்மானம்:-

“ எம். ஏ. சி. ஹோல்டிங்ஸ் லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்  
கடப்பாடு உடையதாகவும், கம்பஹா பிரசித்த நொத்தாரிசு  
பீ. என். ஏக்கநாயக்கவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட  
26.08.2015 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 11903 ஆம் இலக்க  
முறி மீதான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார்  
(மேலதிகமாக இத்துடனான முதலாவது அட்டவணையில்  
விபரிக்கப்பட்டுள்ளது.)

எம். ஏ. சி. ஹோல்டிங்ஸ் லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்  
கடப்பாடு உடையதாகவும், கம்பஹா பிரசித்த நொத்தாரிசு



பீ. என். ஏக்கநாயக்காவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2015.08.26 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 11904 ஆம் இலக்க முறி மீதான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார் (மேலதிகமாக இத்துடனான இரண்டாவது அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்டுள்ளது.)

எம். ஏ. சி. ஹோல்டிங்ஸ் லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் கடப்பாடு உடையதாகவும், கம்பஹா பிரசித்த நொத்தாரிசு பீ. என். ஏக்கநாயக்காவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2015.08.26 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 11905 ஆம் இலக்க முறி மீதான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார் (மேலதிகமாக இத்துடனான மூன்றாவது அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்டுள்ளது.)

எம். ஏ. சி. ஹோல்டிங்ஸ் லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் கடப்பாடு உடையதாகவும், கம்பஹா பிரசித்த நொத்தாரிசு பீ. என். ஏக்கநாயக்காவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2016.08.02 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 12553 மற்றும் 2016.09.02 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 12611 ஆம் இலக்க முறிகள் மீதான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார் (மேலதிகமாக இத்துடனான நான்காம் அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்டுள்ளது.) ஆதலாலும் 2018, மே 15 ஆந் திகதியன்று உள்ளவாறாக, ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சி. தாபனத்திற்கு சொல்லப்பட்ட 11903, 11904, 11905, 12553 மற்றும் 12611 ஆகிய இலக்க முறிகள் மூலம் 6,22,64,486.29 ரூபா (ஆறு கோடியே இருபத்து இரண்டு இலட்சத்து அறுபத்து நான்காயிரத்து நானூற்று எண்பத்து ஆறு ரூபா இருபத்து ஒன்பது சதம்) கொண்ட பணத்தொகை ஒன்று, சொல்லப்பட்ட முறிகளுக்கு அமைய சேர்மதியாகவும் உள்ளதாலும், அத்துடன் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சி. பணிப்பாளர்கள் சபையானது 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறிவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இதற்கான முதலாம், இரண்டாம், மூன்றாம் மற்றும் நான்காம் அட்டவணைகளில் முழுமையாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொல்லப்பட்ட இலக்க முறிகள் மூலம் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சி. தாபனத்திற்கு ஈடுவைக்கப்பட்டனவுமான ஆதனமும் வளவுகளும் சொல்லப்பட்ட 6,22,64,486.29 ரூபா பணத்தொகையை 2018, மே 16 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனை நாளவரை மேலும் வட்டியுடனும், விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் கூறப்பட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) அறிவிடுவதற்காக கொழும்பு உரிமம் பெற்ற ஏலவிற்பனையாளர் பீ. முத்துகுமாரவினால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

#### முதலாவது அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டத்தில் உள்ள கம்பஹா பிரதேச செயலாளர் பிரிவு மற்றும் அளுக்கம் சியன்ன கோரள கிராம அலுவலர் பிரிவு இலக்கம் 225 இன் மெத பற்றுவில் உள்ள கம்பஹா மாநகர சபை எல்லைக்கு உட்பட்ட அளுக்கமவில்

உள்ள “மொருப்பொல எஸ்டேட்” என அழைக்கப்படும் காணியுடனான கட்டடங்கள் மற்றும் அத்துடனான எல்லாம், உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் ஆர். கே. பீ. ரணவீரவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2015, பெப்புருவரி 28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 2279 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 1 என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் : வடக்கு : கே. டி. டி. எஸ். திசாநாயக்காவின் காணி மற்றும் ஜி. பர்ணான்டோவின் காணி; கிழக்கு : வரைபட இலக்கம் 960 இல் உள்ள காணித்துண்டு 8; தெற்கு : இலக்கம் 4 மற்றும் 5 (12 அடி அகலமான வீதி) மற்றும் வரைபட இலக்கம் 960 இல் உள்ள காணித்துண்டு 9; மேற்கு வரைபட இலக்கம் 960 இல் உள்ள காணித்துண்டு 1 மற்றும் 2, அத்துடன் சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 2279 இற்கு அமைவான ஒரு றூட் மற்றும் சைபர் தசம் ஏழு இரண்டு பேர்ச் (0ஏ. 1றூ. 0.72பே.) விஸ்தீரணமானது.

#### இரண்டாவது அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டத்தில் உள்ள மினுவாங்கொட பிரதேச செயலாளர் பிரிவு மற்றும் அஸ்கிரிய வடக்கு, அளுக்குறு கோரள கிராம அலுவலர் பிரிவு இலக்கம் 134/ 1 இன் தேசிய பற்றுவில் உள்ள மினுவாங்கொட பிரதேச சபையின் எல்லைக்கு உட்பட்ட அஸ்கிரியவில் உள்ள “கொங்கஹாவத்த மற்றும் கொங்கஹாவத்த கெபெல்ல” என அழைக்கப்படும் காணியுடனான கட்டடங்கள் மற்றும் அத்துடனான எல்லாம், உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் டி. ரி. ஏ. ஜி. திசாநாயக்காவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2015, மே 19 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 972 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 1A என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் : வடகிழக்கு : லலந்திக்கா சேனநாயக்காவின் காணி மற்றும் உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் டபிள்யூ. ஏ. யூ. சேனரத்தினால் தயாரிக்கப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 2229 இல் உள்ள காணித்துண்டு ஏ இன் பகுதி; தென்கிழக்கு : உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் டபிள்யூ. ஏ. யூ. சேனரத்தினால் தயாரிக்கப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 2229 இல் உள்ள காணித்துண்டு ஏ இன் பகுதி மற்றும் வீதி (பிரதான வீதி) ; தென்மேற்கு : தனியார் வீதி மற்றும் ஆர். ஜே. கே. வில்சன் பெரேராவின் காணி ; வடமேற்கு : ஜே. கே. வில்சன் பெரேராவின் காணி மற்றும் எஸ். எஸ். பீ. ஜெமானவின் காணி அத்துடன் சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 9729 இற்கு அமைவான ஒரு றூட் மற்றும் ஐந்து பேர்ச் (0ஏ. 1றூ. 5பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது.

#### மூன்றாவது அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டத்தில் உள்ள கம்பஹா பிரதேச செயலாளர் மற்றும் கணேமுல்ல வடக்கு, கிராம அலுவலர் பிரிவு இலக்கம் 236/ B, சியன்ன கோறளவின் மெதபற்றுவில் உள்ள கம்பஹா பிரதேச சபையின் எல்லைக்கு உட்பட்ட கணேமுல்லவில் உள்ள “மில்லகஹாவத்த” என அழைக்கப்படும் காணியுடனான கட்டடங்கள் மற்றும் அத்துடனான எல்லாம், உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். பி. ஜயசேகரவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2002, யூன் 08 ஆந்

திசுதியிடப்பட்ட 11749 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 1A என அடையாளம் இடப்பட்ட வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு: வீதி (பி.ச.); கிழக்கு: காணித்துண்டு 1பி; தெற்கு: நிமால் அமரசிங்க மற்றும் ஒருவரினதும் காணி; மேற்கு: பத்மினி ஜயசிங்க, சந்திரவதி முனசிங்க, மசிந்த முனசிங்க மற்றும் நந்தா பத்திரண மற்றும் ஒருவருக்குச் சொந்தமான காணி, அத்துடன் சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 11749 இற்கு அமைவான ஒரு றூட் (0௭.1௬.0பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது.

### நான்காவது அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டத்தில் உள்ள கட்டான பிரதேச செயலாளர் மற்றும் கோவினன் அளுத்தகுறு கோறள கிராம அலுவலர் பிரிவு இலக்கம் 151 இன் தேசிய பற்றுவில் உள்ள கட்டான பிரதேச சபையின் எல்லைக்கு உட்பட்ட கோவினனவில் உள்ள “புலுகஹாவத்த” என அழைக்கப்படும் காணி, உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் டி. ரி. ஏ. ஐ. திசாநாயக்கவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2016, யூன் 06 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட 1118 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு A என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு: பி. ஏ. சிரிலின் காணி; கிழக்கு: அட்வின் அப்பஹாமியின் காணி; தெற்கு: அட்வின் அப்பஹாமியின் காணி, எஸ். எம். தயாவதி மற்றும் ஏனையவர்களின் காணி அத்துடன் உபயவன்சவின் காணி; மேற்கு: கங்காராம மாவத்தை மற்றும் சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 1118 இற்கு அமைவான இரண்டு றூட் மற்றும் இருபது பேர்ச் (0௭.2௬.20பே.) விஸ்தீரணமானது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கே.ஏ.எல்.ரீ.ரணவீர,

பி.பொ.மு. (சட்டம்) / சபைச் செயலாளர்.

9 - 584/5

### சம்பத் வங்கி பி.எல்.சி.

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் என அழைக்கப்பட்டது)

2011 ஆம் ஆண்டின் 01 ஆம் இலக்க மற்றும் 2011 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க சட்டங்களினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பி.எல்.சி பணிப்பாளர்கள் சபையினால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்

ஒலிவியேஷன் டிஜிட்டல் (பிறைவெட்) லிமிட்டெட் கணக்கு இல.: 0093 1000 1098

2018.06.28 ஆந் திசுதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் சம்பத் வங்கி பி.எல்.சி பணிப்பாளர் சபையினால் விசேடமாகவும், ஏகமனதாகவும் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்:-

“PQ 144 எனும் சம்பனி இலக்கத்தைக் கொண்ட சம்பத் வங்கி பி.எல்.சி ஹோல்டிங் சார்பாக பதுளை பிரசித்த

நொத்தாரிசுவான கே. ஏ. பி. காஹாந்தவ என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2016, நவம்பர் 17 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட இல. 1855 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகள் மீது பெற்றுக்கொண்ட கடனை இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் கம்பனிச் சட்டங்களுக்கு அமைவாக நேர்த்தியாக கூட்டிணைக்கப்பட்டு PV 66953 எனும் பதிவு இலக்கத்தைக் கொண்ட பெயர் மற்றும் வடிவில் “ஒலிவியேஷன் டிஜிட்டல் (பிறைவெட்) லிமிட்டெட்” எனும் வியாபாரத்தின் மீது கடமைப்பட்டவர்கள் என்ற வகையில் கடன்பட்ட கூறப்பட்ட பெனடிச் பாலகிரிஷ்ணா ரொசைரோ என்பவர் மீள் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால், கூறப்பட்ட இல. 1855 எனும் ஈட்டு முறியின் பிரகாரம் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையை இலங்கையில் சட்டபூர்வமாக செல்லுபடியாகும் ரூபாவில் மூன்று கோடியே ஐம்பது இலட்சத்து பத்தாயிரத்து அறுநூற்று பத்து ரூபா அறுபத்தி ஏழு சதம் (ரூபா 3,50,10,610.67) 2018, யூன் 12 ஆந் திசுதி சம்பத் வங்கி பி.எல்.சி இற்குச் செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்பதுடன், குறிப்பிடப்பட்ட மூன்று கோடியே ஐம்பது இலட்சத்து பத்தாயிரத்து அறுநூற்று பத்து ரூபா அறுபத்தி ஏழு சதம் (ரூபா 3,50,10,610.67) 2018, யூன் 12 ஆந் திசுதி முதல் இல. 1855 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திசுதி வரை ஐம்பது இலட்சம் ரூபா (ரூபா 50,00,000) கட்டணத்திற்காக at the rate of Average Weighted Prime Lending Rate + வருடாந்தம் நூற்றுக்கு மூன்று சதம் ஐந்து வீதம் (3.5%) மேலும் இரண்டு கோடியே அறுபத்தி எட்டு இலட்சத்து பத்தொன்பதினாயிரத்து முந்நூற்று இருபத்தி ஐந்து ரூபா ஒரு சதம் (ரூபா 2,68,19,325.01) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்குப் பதினாறு சதம் ஐந்து வீதம் (16.5%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 1855 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கண்டி உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான ஐ. ப்ளியூ. ஜயசூரிய என்பவர்கள் மூலமாக பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்ய வேண்டும் என 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் அறவிட்டு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அதிகாரங்களுக்கு அமைவாக சம்பத் வங்கி பி.எல்.சி இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

### அட்டவணை

ஊவா மாகாணம், பதுளை மாவட்டம், பதுளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பதுளை மா நகர சபை எல்லைகளுக்குள் பதுளுபிட்டிய கிராம அலுவலர் பிரிவின் பதுளுபிட்டியகமவின் பீள்ளெகெந்தையில் அமைந்த “அம்பாகாஹாசும்புர” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எச். ப்ளியூ. எல். அருளகாந்த என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2015, மே 10 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட இல. 1032A எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 என குறிப்பிடப்பட்ட

காணித் துண்டின் எல்லைகளாவன:-வடக்கு : ஜே. வீரகோன் உரிமம் கோரும் மஹியங்களை வீதி, வரி மதிப்பீட்டு இல. 18; கிழக்கு : பார்ட்டின் பெரேரா உரிமம் கோரும் பதுளுபிட்டிய வீதி, வரி மதிப்பீட்டு இல. 5; தெற்கு: பதுளுபிட்டிய வீதி; மற்றும் மேற்கு: எம். எஸ். எம். ஹனீபா உரிமம் கோரும் பதுளுபிட்டிய வீதி, வரி மதிப்பீட்டு இல. 01 ஃபாருக் உரிமம் கோரும் மஹியங்களை வீதி, வரி மதிப்பீட்டு இல. 14 மற்றும் மஹியங்களை வீதி, வரி மதிப்பீட்டு இல. 30 மற்றும் 30<sup>1/2</sup>, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒன்பது தசம் எட்டு ஐந்து பேர்ச்சுகள் (09. 09. 9.85பே.) அல்லது 0.0249 ஹெக்டேயர்கள் விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் கூறப்பட்ட இல. 1032A எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக மஹியங்களை வீதி, வரி மதிப்பீட்டு இல. 30/1 ஐ ஏற்ற கட்டிடம் மற்றும் பதுளுபிட்டிய வீதி, வரி மதிப்பீட்டு இல. 3, 3/1 மற்றும் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் பதுளை காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் A 185/110 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

மேலே குறிப்பிடப்பட்ட காணி கீழே காட்டப்பட்ட காணித்துண்டுகளின் ஒன்றிணைப்பும் மீள் அளவீடுமாகும்.

1. மேற்குறிப்பிடப்பட்ட பதுளுபிட்டியகமவின் பீள்ளெகெந்தையில் அமைந்த “அம்பாகாஹாகும்புர” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எச். டப்ளியூ. எல். அருணகாந்த என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2012, மே 09 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2012/121 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 என குறிப்பிடப்பட்ட காணித்துண்டின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: ஃபாருக் உரிமம் கோரும் மஹியங்களை வீதி, வரி மதிப்பீட்டு இல. 16; கிழக்கு: எஃப். ஆர். ஏக்கநாயக்க உரிமம் கோரும் பதுளுபிட்டிய வீதி, வரி மதிப்பீட்டு இல. 5; தெற்கு : பதுளுபிட்டிய வீதி ; மற்றும் மேற்கு: எம். எஸ். எம். ஹனீஃப் உரிமம் கோரும் பதுளுபிட்டிய வீதி, வரி மதிப்பீட்டு இல. 01, ஃபாருக் உரிமம் கோரும் மஹியங்களை வீதி, வரி மதிப்பீட்டு இல. 14 ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒன்பது தசம் எட்டு ஐந்து பேர்ச்சுகள் (009. 009. 9.85பே.) அல்லது 0.0173 ஹெக்டேயர்கள் விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் கூறப்பட்ட இல. 2012/121 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக பதுளுபிட்டிய வீதி, வரி மதிப்பீட்டு இல. 3, 3/1 மற்றும் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் பதுளை காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் A 158/107 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

2. மேற்குறிப்பிடப்பட்ட பதுளுபிட்டியகமவின் பீள்ளெகெந்தையில் அமைந்த “அம்பாகாஹாகும்புர” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எச். டப்ளியூ. எல். அருணகாந்த என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2015, மே 19 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1032A எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணித்துண்டின் எல்லைகளாவன- வடக்கு: ஜே. வீரகோன் உரிமம் கோரும் மஹியங்களை வீதி, வரி மதிப்பீட்டு இல. 18; கிழக்கு : பார்ட்டின் பெரேரா உரிமம் கோரும் பதுளுபிட்டிய வீதி, வரி மதிப்பீட்டு இல. 5; தெற்கு: பீ பீ

ரொசைரோ உரிமம் கோரும் பதுளுபிட்டிய வீதி, வரி மதிப்பீட்டு இல. 3/1; மற்றும் மேற்கு : அதே காணியின் எஞ்சிய பகுதி ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் மூன்று பேர்ச்சுகள் (009. 009. 3பே.) அல்லது 0.0076 ஹெக்டேயர்கள் விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் கூறப்பட்ட இல. 1032A எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக மஹியங்களை வீதி, வரி மதிப்பீட்டு இல. 30/1 ஐ ஏற்ற கட்டிடத்துடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் பதுளை காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் A 137/119 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

9- 590/1

### சம்பத் வங்கி பீ.எல்.சீ.

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் என அழைக்கப்பட்டது)

2011 ஆம் ஆண்டின் 01 ஆம் இலக்க மற்றும் 2011 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க சட்டங்களினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்

பிரசன்ன ஸ்டோர்ஸ்

கணக்கு இல.: 0051 1000 1071

2018.06.28 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் விசேடமாகவும், ஏகமனதாகவும் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்:-

“PQ 144 எனும் கம்பனி இலக்கத்தைக் கொண்ட கொழும்பு - 2, சார் ஜேம்ஸ் பீரீஸ் மாவத்தை, இல. 110 இல் அமைந்து சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ சார்பாக கண்டி பிரசித்த நொத்தாரிசுவான ஏ. டப்ளியூ. எஸ். கல்ஹாரி என்பவரினால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2016, மே 12 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1603, எனும் ஈட்டு முறியின் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகள் மீது பெற்றுக்கொண்ட கடனை, கடமைப்பட்டுள்ளார் எனும் வகையில் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் பெயர் மற்றும் வடிவில் “பிரசன்ன ஸ்டோர்ஸ்” எனும் வியாபாரத்தின் ஏக உரிமையாளரான குலதுங்க முதியன்சேலாகே பிரசன்ன குலதுங்க என்பவர் மீள் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால், இல. 1603 எனும் ஈடும் முறியின் பிரகாரம் அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையை இலங்கையில் சட்டபூர்வமாக செல்லுபடியாகும்



ரூபாவில் எழுபத்தி எட்டு இலட்சத்து தொண்ணூற்றி நான்காயிரத்து இருநூற்றி தொண்ணூற்றி ஏழு ரூபா ஐம்பத்தி இரண்டு சதம் (ரூபா 78,94,297.52) 2018, யூன் 11ஆந் திகதி சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்பதுடன், குறிப்பிடப்பட்ட எழுபத்தி எட்டு இலட்சத்து தொண்ணூற்றி நான்காயிரத்து இருநூற்றி தொண்ணூற்றி ஏழு ரூபா ஐம்பத்தி இரண்டு சதம் (ரூபா 78,94,297.52) 2018, யூன் 12 ஆந் திகதி முதல் இல. 1603 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை எழுபத்தி ஒரு லட்சத்து தொண்ணூற்றி ஆராயிரம் ரூபா (ரூபா 71,96,000) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதின் ஐந்து தசம் ஐந்து வீதம் (15.5%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறிவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இலக்கங்கள் இல. 1603 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கண்டி உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான ஐ. டப்ளியூ. ஜயசூரிய என்பவர்கள் மூலமாக பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்ய வேண்டும் என 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் அறிவிட்டு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அதிகாரங்களுக்கு அமைவாக சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

#### அட்டவணை

மத்திய மாகாணம், கண்டி மாவட்டம், ஹாரிஸ்பத்துவை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் ஹாரிஸ்பத்துவையின் குளுக்மானசீய பத்து ஹாரிஸ்பத்துவை பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் உருமுள்ள கிராம அலுவலர் பிரிவிற்குள் ஹல்லொளுவை உட்கமவில் அமைந்த “கல்கொட்டுவெஹேன எனும் அலகொளங்கெதரவத்த எனும் ஹிட்டினகெதரவத்த” இல் அமைந்த “கிகிலிமான கெலே” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எஸ்.பீ.எச். தென்னகோன் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2002, மே 13 ஆந் திகதிகயிடப்பட்ட இல. 753 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 01 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன: வடக்கிற்கு வீரகாஹாகொட்டுவ - வடகிழக்கு : குளுக்மான முதல் கொஹாகொட வரையான ஜயந்தி வீதி; தென்கிழக்கு: அதே காணியின் எஞ்சிய பகுதி (உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஆர். சீ. ஒ. டி. லா. மோட்டெ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1968, ஒற்றோபர் 04 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 3652 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட லொட் 2) மிகத் திருத்தமாக 8 அடிகள் அகல வீதிக்கான ஒதுக்கம்; மற்றும் மேற்கு : அதே காணியின் எஞ்சிய பகுதி (உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஆர். சீ. ஒ. டி. லா. மோட்டெ என்பரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1968, ஒற்றோபர் 04 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 3652 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட லொட் 1), ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பத்து பேர்ச்சுகள் (00ஏ. 00றா. 10பே.) அல்லது 0.0253 ஹெக்டேயர்கள் விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டங்களுடன் மற்றும் அதன்சண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 753 எனும் வரைபடத்திற்கு

அமைவாக கண்டி காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/ பக்கம் T 40/132 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

9-590/2

#### இலங்கை வங்கி

1968 ஆம் ஆண்டின் 34 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் 1974 ஆம் ஆண்டின் 10 ஆம் இலக்க அதிகாரச் சட்டத்தாலும் திருத்தப்பட்டவாறான இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டம் (397 ஆம் அத்தியாயம்) 21 ஆம் பிரிவின் கீழ் வெளியிடப்படும் அறிவித்தல்

2018.07.09 இல் நடைபெற்ற கூட்டமொன்றில் இவ்வங்கிப் பணிப்பாளர் சபை விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் தீர்மானித்ததாவது:-

“1. பிரசித்த நொத்தாரிசு என். டி. பத்திராயக்க அத்தாட்சிப்படுத்திய 2012.08.29 ஆந் திகதியிட்ட ஈட்டுமுறி இல. 2056 இன் பேரில் கொழும்பு 10, மருதானை வீதி, மருதானை ஷொப்பிங் கம்பலக்ஸ், இல. 476 C7 என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த திருவாளர்கள் டிரான்ஸ்வல்ட் ட்ரவல்ஸ் மற்றும் டுவர்ஸின் பங்காளர்கள் கொழும்பு 14, லேயார்ட்ஸ் புரோட்வே, இல. 151 என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த திரு. மொஹமட் அல்தாப் நவாஸ் மற்றும் திருமதி ஜனூல் பௌசியா நவாஸ் ஆகியோரிடமிருந்து மேலதிகப்பற்று மீது முதலும் 2018.05.21 ஆந் திகதி வரை வட்டியும் முப்பத்தொரு இலட்சத்து பத்தாயிரத்து முந்நூற்று எண்பத்து முன்று ரூபா ஐம்பத்தாறு சதமும் (ரூபா 31,10,383.56) அத்துடன் முப்பது இலட்சம் ரூபாவில் (ரூபா 30,00,000.00) ஆண்டுக்கு 17% வீதத்தில் 2018.05.22 ஆந் திகதி தொடக்கம் கொடுப்பனவுத் திகதி வரை மேலும் வட்டியும், 1 ஆவது கடன் மீது முதலும் 2018.05.21 ஆந் திகதி வரை வட்டியும் முப்பத்தைந்து இலட்சத்து அறுபது ஆயிரத்து எழுநூற்று எண்பத்தாறு ரூபா அறுபது சதமும் (ரூபா 35,60,786.60) அத்துடன் முப்பத்திரண்டு இலட்சத்து இருபது ஆயிரத்து முந்நூற்று இருபத்தேழு ரூபா தொண்ணூற்றொட்டு சதத்தில் (ரூபா 32,20,327.98) ஆண்டுக்கு 16% வீதத்தில் 2018.05.22 ஆந் திகதி தொடக்கம் கொடுப்பனவுத் திகதி வரை மேலும் வட்டியும், 2 ஆவது கடன் மீது முதலும் 2018.05.21 ஆந் திகதி வரை வட்டியும் பன்னிரண்டு இலட்சத்து இருபத்தொரு ஆயிரத்து தொளாயிரத்து எழுபத்தொரு ரூபா அறுபத்திரண்டு சதமும் (ரூபா 12,21,971.62) அத்துடன் பதினொரு இலட்சத்து எண்பத்தைந்து ஆயிரத்து அறுநூற்று இருபத்தாறு ரூபா அறுபத்தாறு சதத்தில் (ரூபா 11,85,626.66) ஆண்டுக்கு 4% வீதத்தில் 2018.05.22 ஆந் திகதி தொடக்கம் கொடுப்பனவுத் திகதி வரை மேலும் வட்டியும் வங்கிக்கு வருமதியாக உள்ளதாலும்,













மற்றும் 1E ; மேற்கு: அடிப் பாதை இக்காணியின் விஸ்தீரணம் 1ஏ. 0றா. 14பே., மேற்படி வரைபட இலக்கம் 3145, இக்காணி ஹோமாகம் காணிப் பதிவகத்தில் G 1906/ 127 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

(திருமதி) ரன்ஜனி கமசே,  
கம்பனிச் செயலாளர்.

9-600

### இலங்கை வங்கி

1968 ஆம் ஆண்டின் 34 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் 1974 ஆம் ஆண்டின் 10 ஆம் இலக்க அதிகாரச் சட்டத்தாலும் திருத்தப்பட்டவாறான இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டம் (397 ஆம் அத்தியாயம்) 21 ஆம் பிரிவினதும் அதன் திருத்தங்களினதும் கீழ் அறிவித்தல்

2018.08.10 இல் நடைபெற்ற கூட்டமொன்றில் இவ்வங்கிப் பணிப்பாளர் சபை விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் தீர்மானித்ததாவது:-

“1. பிரசித்த நொத்தாரிசு பீ. கே. ஆர். காரியவசம் அத்தாட்சிப்படுத்திய 2017.03.22 ஆந் திகதியிட்ட மேற்குறிப்பிட்ட முறி இல. 1082 இன் பேரில் கெடமான்ன, மேற்கு “லக்மினி” என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த திரு. ஆனந்த வியனாராச்சி என்பவரிடமிருந்து 1 ஆவது கடன் மீது 2018.07.04 வரை முதலும் வட்டியும் ஒரு கோடியே பன்னிரண்டு இலட்சத்து பதிநான்கு ஆயிரத்து தொளாயிரத்து நாற்பத்து மூன்று ரூபா ஐம்பத்தேழு சதமும் (ரூபா 1,12,14,943.57) அத்துடன் நாற்பது இலட்சத்து இருபத்தேழு ஆயிரத்து எழுநூற்று எழுபது ரூபாவில் (ரூபா 40,27,770.00) ஆண்டுக்கு பதினாறு (16%) வீதத்தில் 2018.07.05 தொடக்கமும், 2 ஆவது கடன் மீது இருபத்தாறு இலட்சத்து ஐம்பது ஆயிரம் ரூபாவில் (ரூபா 26,50,000.00) ஆண்டுக்கு பத்து (10%) வீதத்தில் 2018.07.05 ஆந் திகதி தொடக்கமும், 3 ஆவது கடன் மீது முப்பத்தைந்து இலட்சத்து தொண்ணூற்றொன்பது ஆயிரத்து தொளாயிரத்து தொண்ணூற்றொன்பது ரூபா தொண்ணூற்றொண்டு சதங்களில் (ரூபா 35,99,999.98) ஆண்டுக்கு பத்து (10%) வீதத்தில் 2018.07.05 ஆந் திகதி தொடக்கம் கொடுப்பனவுத் திகதி வரை வட்டியும் வங்கிக்கு வருமதியாக உள்ளதாலும்,

2. பிரசித்த நொத்தாரிசு பீ. கே. ஆர். காரியவசம் அத்தாட்சிப்படுத்திய 2017.03.22 ஆந் திகதியிட்ட மேற்குறிப்பிட்ட முறி இல. 1082 இன் மீது வருமதியாக உள்ள ஒரு கோடியே பன்னிரண்டு இலட்சத்து பதிநான்கு ஆயிரத்து தொளாயிரத்து நாற்பத்து மூன்று ரூபா ஐம்பத்தேழு சதமும் (ரூபா 1,12,14,943.57) அத்துடன் 2018.07.05 ஆந் திகதி தொடக்கம் விற்பனைத் திகதி வரை மேற்குறிப்பிட்டவாறு வட்டியும் இலங்கை வங்கி கட்டளைச்சட்டம் 26 ஆம் பிரிவின்

கீழ் அறிவிட வேண்டிய செலவுகள் மற்றும் பணங்களையும் அறிவிடும் பொருட்டு இங்கு கீழ் அட்டவணையில் விபரித்த இலங்கை வங்கிக்கு ஈடுவைத்த சொத்தை இலங்கை வங்கி கட்டளைச்சட்டம் 19 ஆம் பிரிவும் (397 ஆம் அத்தியாயம்) மற்றும் அதன் திருத்தங்களுக்கமைய பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பதற்கு இல. 50/3, விஹார மாவத்தை, கொலன்னாவ என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த திருவாளர்கள் T மற்றும் H ஏலநிறுவனத்தின் ஏலதாரர் திரு. துசித்த கருணாரத்தனவுக்கும் இலங்கை வங்கி, கட்டளைச் சட்டம் 21 ஆம் பிரிவுக்கமைய இத்தீர்மானத்தின் அறிவித்தலை வெளியிடுவதற்கு இலங்கை வங்கி பெலிஅத்த சிளை முகாமையாளருக்கும் இத்தால் அனுமதியும் அதிகாரமும் வழங்கப்படுகின்றது.”

### அட்டவணை

1. தென் மாகாணம், ஹம்பாந்தோட்டை மாவட்டம், கிருவபற்று தெற்கில் பெலிஅத்த பிரதேசசபை எல்லைகளுள் பெலிஅத்த பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் கெடமான்ன மேற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவு இல. 337 இல் கெடமான்னயில் அமைந்த “முஹந்திரம்கே கொரட்டுவ” என அழைக்கும் காணி உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் எச். ஜீ. விமலரத்தன தயாரித்த 2008.11.10 ஆந் திகதியிட்ட வரைபட இல. 2007 இல் விபரித்த துண்டு 2 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு வடக்கிலும் கிழக்கிலும்: அதே காணியின் துண்டு 1 ஆம்; தெற்கு : கிரிந்தயிலிருந்து பெலிஅத்த வரை பிரதான வீதியும்; மேற்கு : பெலவத்தயும் எல்லைகளாகக் கொண்டு பதிநான்கு தசம் எட்டு மூன்று பேர்ச்சுகள் (0ஏ. 0றா. 14.83பே) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள மண், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்கள் மற்றும் சகலதும் ஆகும். இது தங்காலைக் காணிப்பதிவகத்தில் H 107/69 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டது.

2. மேற்குறிப்பிட்ட கெடமான்னயில் அமைந்த “முஹந்திரம்கே கொரட்டுவ” என அழைக்கும் காணியின் உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் எச். ஜீ. விமலரத்தன தயாரித்த 2008.11.10 ஆந் திகதியிட்ட வரைபட இல. 2007 இல் விபரித்த துண்டு 3 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு - வடக்கு: கிரிந்தயிலிருந்து பெலிஅத்த வரை பிரதான பாதையும்; கிழக்கு: கெதரவத்தயும்; தெற்கு : உளுவத்தயும்; மேற்கு : பெலவத்தயும் எல்லைகளாகக் கொண்டு இருபத்தொன்பது தசம் எட்டு ஐந்து பேர்ச்சுகள் (0ஏ. 0றா. பே29.85) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள மண், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்கள் மற்றும் சகலதும் ஆகும். இது தங்காலைக் காணிப்பதிவகத்தில் H 107/70 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டது.

2. தென்மாகாணம் ஹம்பாந்தோட்டை மாவட்டத்தில் கிருவ பற்று தெற்கு பெலிஅத்த பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் கெடமான்ன மேற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவு இல. 337 இல் கெடமான்னயில் அமைந்த “பெலவத்த” என அழைக்கும் காணி உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் எம். விமலசூரிய தயாரித்த 1979.06.14 ஆந் திகதியிட்ட வரைபட இல. 1769A இல் டி. பீ. இல. 359932 இல் விபரித்த துண்டு 6 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு - வடக்கு :பாதை நெடுகவும் ஒதுக்கப்பட்ட காணியும்; கிழக்கு : கெதரவத்த என அழைக்கும் துண்டு 233 உம்; தெற்கிலும் மேற்கிலும் : அதே காணியின் துண்டு





எல்லைக்குள், வெள்ளப்பூவு பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், 493ஏ மேற்கு கொலின்ஜாடி கிராம அலுவலர் பிரிவினருக்கு உட்பட்ட கொலின்ஜாடி எனும் கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “தல்கஹாவத்த செபல்ல தமின்னகஹாவத்த செபல்ல” எனும் காணியின் உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் டபிள்யூ. லக்ஷ்மன் எச். பெர்ணாண்டோ அவர்களினால் 1999.08.05 ஆந் திகதி அளந்து வரையப்பட்ட 2943 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் லொட் 02 என அடையாளமிடப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு- வடக்கு : 2943 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் லொட் 03 எனும் வீதி ஒன்றுக்கு ஒதுக்கப்பட்ட காணித் துண்டையும்; கிழக்கு : வீதியையும்; தெற்கு : டபிள்யூ. நோபர்ட் ஹெரிசன் பெர்ணாண்டோ என்பவரின் காணியையும்; மேற்கு : உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் டபிள்யூ. லக்ஷ்மன் எச். பெர்ணாண்டோ அவர்களினால் அளந்து வரையப்பட்ட 2944 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் லொட் 01 என அடையாளமிடப்பட்டுள்ள காணித் துண்டு ஆகிய எல்லைக்குள் அமைந்துள்ள ஒரு றூட் (00ஏ. 01றூ. 00பே.) விசாலமான காணியும் அதற்குரித்தான மரம், கெடிகொடிகள், அதன் மீது அமைந்துள்ள கட்டடங்கள் உட்பட அனைத்தும் உள்ளடங்கும்.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

பணிப்பாளர் சபை செயலாளர்

பிரதேச அபிவிருத்தி வங்கி,  
பிரதான அலுவலகம்,  
இல. 933, கண்டி வீதி,  
வெதமுல்ல,  
களனி.

9-594

### தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ

திருத்தப்பட்டவாறான 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் பணிப்பாளர் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

2018, ஓசத்து 21 ஆந் திகதியன்று நடைபெற்ற தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ இன் பணிப்பாளர் சபைக் கூட்டத்தில் பின்வரும் தீர்மானம் சிறப்பாகவும் ஏகமனதாகவும் நிறைவேற்றப்பட்டது:-

“கொழும்பு 15 ஜ்ச் சேர்ந்த கவினாஷ் என்டர்பிரைசஸ் (WA201609) என்ற பெயர்மகுடத்தின் கீழும் குழுத்தின் கீழும் தனியுரிமையாண்மையில் தொழில்கொண்டு நடாத்துகின்ற (கடன்பெறுநரான) கொழும்பு 11 டைச் சேர்ந்த நகுலேந்திரன் தேவானந்தம் என்பவர், தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ சார்பில் (வங்கி) நீர்கொழும்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு (கிருவாட்டி) பிகேடி பாலசூரிய என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2017.01.18 ஆந் திகதிய 154 ஆம்

இலக்க ஈட்டுமுறிமீது வருமதியாகவுள்ள கொடுப்பனவைச் செலுத்துவதில் தவணைதவறியுள்ளாராதலாலும்.

அத்துடன் கடன்பெறுநர் கீழே விபரிக்கப்பட்ட ஆதனத்துக்கும் வளவுகளுக்கும்மான தமது இறையிலி உரிமை உரித்து மற்றும் அக்கறையைச் சொல்லப்பட்ட 154 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியின் கீழ் வங்கிக்கு ஈடுவைத்துள்ளாராதலாலும்.

அத்துடன் 2018, யூலை 31 ஆந் திகதியன்றுள்ளவாறாக எழுபத்தொரு இலட்சத்து தொண்ணூறாயிரத்து எண்ணூற்றிப் பதினாறு ரூபா இருபத்தெட்டுச் சதம் (ரூ. 71,90,816.28) கொண்ட தொகை சொல்லப்பட்ட முறிமீது வங்கிக்கு வருமதியாகவும் சேரவேண்டியதாகவும் வந்துள்ளதாதலாலும்.

வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையானது, திருத்தப்பட்டவாறான 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ் (முதன்மைச் சட்டம்) தமக்குரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் செயற்பட்டு, சொல்லப்பட்ட முறியினால் வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட கீழே விபரிக்கப்பட்ட ஆதனமும் வளவுகளும், எழுபத்தொரு இலட்சத்துத் தொண்ணூறாயிரத்து எண்ணூற்றிப்பதினாறு ரூபா இருபத்தெட்டுச் சதம் (ரூ. 71,90,816.28) கொண்ட தொகையையும், அல்லது விற்பனை செய்யப்படும் நேரத்தில் செலுத்தப்படாதெஞ்சியுள்ள அதன் ஏதேனும் பாகத்தையும், சொல்லப்பட்ட 154 ஆம் இலக்க முறியினால் பிணைப்பொறுப்பளிக்கப்பட்டதும் சொல்லப்பட்ட 154 ஆம் இலக்க முறியின் விடயத்தில் வருமதியாகவுள்ளதமான அறுபத்து மூன்று இலட்சத்து என்பத்தையாயிரத்து அறுநூறு ரூபா (ரூ. 63,85,600.00) கொண்ட தொகைமீது 2018, ஓசத்து 1 ஆந் நாளிலிருந்து விற்பனைத்தேதிவரை, ஆண்டொன்றுக்குப் பதினெட்டுத் தசம் ஏழு ஐந்து சதவீத (18.75%) வட்டியையும், அதன் பின்னர் பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் (எனவயேனுமிருப்பின்) அவற்றைக் கழித்து, முதன்மைச் சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின் படி அடையப்பட்ட விளம்பரச் செலவுகள், விற்பனைச் செலவுகள், மற்றும் ஏனைய இறுப்பனவுகள் என்பவற்றுடன் சேர்த்து அறவிடுவதற்காக, உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரரான திரு. ஜி. டபிள்யூ. ஜயசூரிய அவர்களினால் பகிரங்க ஏலமுலம் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

### மேலே குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டத்தில் வத்தளைப் பிரதேச சபை எல்லைகளினுள்ளும் செயலகப் பிரிவினுள்ளும் கெரவலபிட்டிய கிராம அலுவலர் பிரிவினுள் அனுகுருக் கோறளையின் ராகம் பத்துவில் ஹெந்தலக் கிராமத்தில் கெரவலபிட்டியவில் அமைந்துள்ளதும் ஹெந்தல, கெரவலபிட்டிய வீதியில் 341/A/49 ஆம் வரி மதிப்பீட்டிலக்கத்தைக் கொண்டதும் “மஹாகும்புர” (இப்போது மேட்டுநிலம்) எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் டி. பி. விமலசேன



**அட்டவணை**

**ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ - மித்தெனிய கிளை**

வட மேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டத்தில் உள்ள திரகன்தஹாய கோறள, வீயுட வில்லி ஹத்பற்று, குருநாகல் பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்கு உட்பட்ட கெற்றுவன கிராம அலுவலர் பிரிவு 833 இற்கு உட்பட்ட குருநாகல் மாநகர சபைக்கு உட்பட்ட கண்டி வீதி வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் 85/3, 85/4 மற்றும் 85/5 ஐ கொண்டுள்ள (தற்போதைய வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் 89/12) “ரொக்லண்ட் கொட்டேஜ் மறுபெயர் ஹில் ஹவுஸ்” என அழைக்கப்படும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் பீ. பி. திசாநாயக்காவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2004.12.07 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 3989/A இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 1 என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு: வீதி; கிழக்கு: வரைபட இலக்கம் 70/90 இல் உள்ள காணித்துண்டு C; தெற்கு: ரத்நாயக்கா மற்றும் ஏனையவர்களால் உரிமை கோரப்படும் காணி; மேற்கு: வரைபட இலக்கம் 70/90 இல் உள்ள காணித்துண்டு A. அத்துடன், பன்னிரண்டு தசம் ஐந்து பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 12.5பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது.

சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டு 1, பின்வரும் காணியை மீள நில அளவை செய்யப்பட்டது

வடமேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டத்தில் உள்ள திரகன்தஹாய கோறள, வீயுட வில்லி ஹத்பற்று, குருநாகல் பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்கு உட்பட்ட கெற்றுவன கிராம சேவகர் பிரிவு 833 இற்கு உட்பட்ட குருநாகல் மாநகர சபைக்கு உட்பட்ட வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் 85/3, 85/4 மற்றும் 85/5 ஐ கொண்டுள்ள “ரொக்லண்ட் கொட்டேஜ் மறுபெயர் ஹில் ஹவுஸ்” என அழைக்கப்படும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் டப்ளியு. சி. எஸ். எம். அபயசேகரவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1990.04.04 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 70/90 இல் (ஆனால், தவறுதலாக 1996.12.18 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 226/96 என பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது) விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு B என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு: வீதி 30 அடி அகலமானது; கிழக்கு: வரைபட இலக்கம் 70/90 இல் உள்ள காணித்துண்டு C; தெற்கு: திருமதி ரத்நாயக்கா மற்றும் ஏனையவர்களால் உரிமை கோரப்படும் காணி; மேற்கு: வரைபட இலக்கம் 70/90 இல் உள்ள காணித்துண்டு A,

அத்துடன் பன்னிரண்டு தசம் ஐந்து பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 12.5பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

சே.ஏ.எல்.ரீ.ரணவீர,  
பி.பொ.மு.(சட்டம்) /சபைச் செயலாளர்.

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

வாடிக்கையாளரின் பெயர் : கிருஷாந்த குமார விதானாராட்சி

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ.பணிப்பாளர்கள் சபையினால் 2018 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 26 ஆந் திகதி நடத்தப்பட்ட கூட்டம் ஒன்றில் விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் எடுக்கப்பட்ட தீர்மானம்.

“கிருஷாந்த குமார விதானாராட்சி கடப்பாடு உடையவராகவும், ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ சார்பில், பிரசித்த நொத்தாரிசு பீ.என். ஏக்கநாயக்காவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2016.02.01 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 12224 ஆம் இலக்க முறி மீதான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார் ஆதலாலும், 2018.04.30 ஆந் திகதியன்று உள்ளவாறாக சொல்லப்பட்ட முறி மூலம் ரூபா. 1,62,19,940.67 (ஒரு கோடியே அறுபத்து இரண்டு இலட்சத்து பத்தொன்பதாயிரத்து தொளாயிரத்து நாற்பது ரூபா அறுபத்து ஏழு சதம்) பணத்தொகை ஒன்று தற்போது வருமதியாகவும், சேர்மதியாகவும் உள்ளது (மேலதிக விபரங்கள் இத்துடனான முதலாவது அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்டுள்ளது).

கிருஷாந்த குமார விதானாராட்சி கடப்பாடு உடையவராகவும், ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ சார்பில், பிரசித்த நொத்தாரிசு எச்.ஏ. அமரசேனவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2016.05.30 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 15501 ஆம் இலக்க முறி மீதான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார் ஆதலாலும், 2018.04.30 ஆந் திகதியன்று உள்ளவாறாக சொல்லப்பட்ட முறி மூலம் ரூபா. 86,04,338.31 (எண்பத்து ஆறு இலட்சத்து நான்காயிரத்து முந்நாற்று முப்பத்து எட்டு ரூபா முப்பத்து ஒரு சதம்) பணத்தொகை ஒன்று தற்போது வருமதியாகவும், சேர்மதியாகவும் உள்ளது (மேலதிகமாக இத்துடனான இரண்டாவது அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்டுள்ளது).

கிருஷாந்த குமார விதானாராட்சி கடப்பாடு உடையவராகவும், ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ சார்பில், பிரசித்த நொத்தாரிசு கே. பி. ஏ. பெரேராவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2012.03.30 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 949, மற்றும் பீ.என். ஏக்கநாயக்காவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2014.11.28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 11367 மற்றும் 2017.01.30 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 12875 ஆகிய இலக்க முறிகள் மீதான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார் ஆதலாலும் 2018.04.30 ஆந் திகதியன்று உள்ளவாறாக சொல்லப்பட்ட முறிகள் மூலம் ரூபா. 1,43,89,755.45 (ஒரு கோடியே நாற்பத்து மூன்று லட்சத்து எண்பத்து ஒன்பதாயிரத்து எழுநூற்று ஐம்பத்து ஐந்து ரூபா நாற்பத்து ஐந்து சதம்) பணத்தொகை ஒன்று





நந்தசேனவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2001, ஓசத்து 20 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 2357 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 2 இன் உப பிரிவு பின்வருமாறு விபரிக்கப்பட்டுள்ளது:

முன் சொல்லப்பட்ட கணேமுல்லவில் உள்ள “கொடபாறசுஹாவத்த” என அழைக்கப்படும் காணி, உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் கே. நந்தசேனவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2001, ஓசத்து 20 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 2357 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 2 என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு: வரைபட இலக்கம் 2536 இல் உள்ள காணித்துண்டு 5 (வீதிக்கான ஒதுக்கீடு) அத்துடன் வன்னிகாரச்சியின் காணி; கிழக்கு: 12 அடி அகலமான வீதி; தெற்கு: காணித்துண்டு 3 மற்றும் எஸ். சுவர்ணலதா மற்றும் ஏ. ஏ. ஹர்மானிசின் காணி; மேற்கு: ஏ. ஏ. ஹர்மானிசின் காணி, காணித்துண்டு 1 மற்றும் சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 2537 இற்கு அமைவான இரண்டு றூட் மற்றும் பதினொரு தசம் ஐந்து பேர்ச் (0ஏ. 2றா. 11.5பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கே.ஏ.எல்.ரீ.ரணவீர,  
பி.பொ.மு.(சட்டம்) /சபைச் செயலாளர்.

9-584/2

### கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீளஸ்சி

1990ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடப்படல் 4வது சிறப்பு சட்டத்தின் படி கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீளஸ்சி (பதிவு இலக்கம் PQ 116) பணிப்பாளர்கள் சபையினால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்

கடன் கணக்கு இலக்கம் : 2099638  
வெலித்தரகே அசங்க ஜயராஜன்

2018.06.29 ஆந் திகதி கூடிய கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீளஸ்சி பணிப்பாளர் சபையினால் கூட்டமொன்றில் பின்வருமாறு ஏகமனதாக தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது :-

“கடன் எடுத்த வெலித்தரகே அசங்க ஜயராஜன் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீளஸ்சி சார்பாக கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு எச். எம். சி. பி. ஏரத் 2017.02.23 ஆந் திகதியுடைய ஈட்டு முறி இலக்கம் 3188 மூலம் செலுத்த வேண்டிய கொடுப்பனவில் தவறுகை புரிந்துள்ளதாலும், அத்துடன் 2018.04.26 ஆந் திகதி வரை ரூ. 2,26,27,704.80 தற்சமயம் வருமதியாக உள்ளதாலும், அத்துடன் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீளஸ்சி பணிப்பாளர்கள் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடப்படல் 4 ஆவது சிறப்பு சட்டத்தின் படி மேற்படி சொல்லப்பட்ட ஈட்டு முறி

இலக்கம் 3188 மூலம் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீளஸ்சிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ள இவ் அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்ட காணிகளை மேற்படி சொல்லப்பட்ட பணத்தொகையான ரூ. 2,26,27,704.80 வுடனும் 2018.04.27 ஆந் திகதி முதல் ஏலத் திகதி வரை ரூ. 2,18,22,329.49 பணத்தொகைக்கு மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றுக்கு 14.50% வட்டியுடனும், விளம்பரச் செலவுகள் வேறு கொடுப்பனவுகள் சேர்த்து அறவிடுவதற்காக கொழும்பு-12, புதுக்கடை வீதி, இலக்கம் 200, 2 ஆவது மாடியில் ஏலதாரருக்கு திரிவின்கா சேனாநாயக்க உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் எல். பி. சேனாநாயக்க மூலம் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது.”

### அட்டவணை

மேல் மாகாணம், களுத்துறை மாவட்டம், களுத்துறை தொட்டமுன பேருவல பத்த பேருவல மாவட்ட செயலாளர் தொகுதியில் பேருவல நகர சபை எல்லையில் இலக்கம் 748 பொல்கட்டுவ கிராம அலுவலர் எல்லையில் நள்ளயேன கிராமத்தில் அமைந்துள்ள கட்டிடம் இலக்கம் 15 உள்ள எரமுதுகாவத்த அல்லது கௌரவத்த அல்லது கட்டிடத்தியவத்த, பரட்டபொட்டியவத்த அல்லது பரட்டபெட்டியவத்த, நயினா படவத்த அல்லது கடத்தருட்டியவத்த மற்றும் சலாமவத்த காணியின் நில அளவையாளர் ஜி. அம்பபிட்டிய 1999.07.11 ஆந் திகதியுடைய வரைபட இலக்கம் 3259 இல் காண்பிக்கப்பட்ட லொட் 1A காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு: ரோட்; கிழக்கு: கட்டுகுட்டியவத்த காணியின் பகுதி மேரி அல்மேதா மற்றவர்களின் காணி மற்றும் இக்காணியின் லொட் 2; தெற்கு: இக்காணியின் லொட் 2 மற்றும் வரைபட இலக்கம் 3259 லொட் 1B; மேற்கு: நள்ளயேன ரோட் இக்காணியின் விஸ்தீரணம் (0ஏ. 1றா. 5.75பே.) இக்காணி களுத்துறை காணிப் பதிவகத்தில் H300/47 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

(திருமதி) ரஞ்சனி கமகே,  
கம்பனிச் செயலாளர்.

9-601

### இலங்கை வங்கி

1968 ஆம் ஆண்டின் 34 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் 1974 ஆம் ஆண்டின் 10 ஆம் இலக்க அதிகாரச் சட்டத்தாலும் திருத்தப்பட்டவாறான இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டம் (397 ஆம் அத்தியாயம்) 21 ஆம் பிரிவின் கீழ் வெளியிடப்படும் அறிவித்தல்

2017.10.11 இல் நடைபெற்ற கூட்டமொன்றில் இவ்வங்கிப் பணிப்பாளர் சபை விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் தீர்மானித்ததாவது:-

“1. பிரசித்த நொத்தாரிசு திருமதி எம். பவானி சற்குணராசா அத்தாட்சிப்படுத்திய 2015.06.18 ஆந்











அளவையாளர் ஜி. டி. மென்டிஸ் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட இல. 1053 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 26 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : இங்கு லொட்கள் 1, 2, 3, 4 மற்றும் 5; கிழக்கு : இங்கு லொட்கள் 6, 7 மற்றும் 8; தெற்கு : லொட்கள் 9, 10, 11, 12, 13, 27, 14, 15, 16, 17, 18 மற்றும் மிகெல்வெவ்வத்த; மற்றும் மேற்கு : பிரதான வீதி, ஆசிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பதின் ஐந்து தசம் ஐந்து சைபர் எட்டு நான்கு பேர்ச். (0ஏ. 0றா. 15.5084பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 1053 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக காலி காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/ பக்கம் D 140/103 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

9- 589/1

### சம்பத் வங்கி பீ. எல்.சீ.

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் என அழைக்கப்பட்டது)

2011 ஆம் ஆண்டின் 01 மற்றும் இல. 19 இனால்திருத்தப்பட்டவாறான 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்.

கணக்கு இல. : 0072 1000 1497  
சலன போர்ட் யார்ட்

2018.07.26 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டமொன்றில் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் விசேடமாகவும், ஏகமனதாகவும் நிறைவேற்றிய தீர்மானமாவது :-

“PQ 144 எனும் கம்பனி இலக்கத்தைக் கொண்ட கொடும்பு - 2, சார் ஜேம்ஸ் பீரில் மாவத்தை, இல. 110 இல் அமைந்த சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ ஹோல்டிங் சார்பாக காலி பிரசித்த நொத்தாரிசுவான கே. எஸ். என். டி சில்வா என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2016, ஓகத்து 29 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2781 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகள் மீது பெற்றுக்கொண்ட கடனை, கடமைப்பட்டுள்ளார் என்ற வகையில் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் பெயர் மற்றும் வடிவில் “சலன போர்ட் யார்ட்” எனும் வியாபாரத்தின் ஏக உரிமையாளரான ஹெட்டி ஹந்தி சுமித் என்பவர் மீள் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால், கூறப்பட்ட இல. 2781 எனும் ஈட்டு முறிகளின் பிரகாரம் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையை இலங்கையில் சட்டபூர்வமாக செல்லுபடியாகும்

ரூபாவில் ஒரு கோடியே ஐம்பத்தி எட்டு இலட்சத்து ஐம்பத்தி ஐந்தாயிரத்து எழுபத்தி நான்கு ரூபா பதின் ஏழு சதம் (ரூபா 1,58,55,074.17) 2018, யூன் 12 ஆந் திகதி சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்பதுடன், குறிப்பிடப்பட்ட ஒரு கோடியே ஐம்பத்தி எட்டு இலட்சத்து ஐம்பத்தி ஐந்தாயிரத்து எழுபத்தி நான்கு ரூபா பதின் ஏழு சதம் (ரூபா 1,58,55,074.17) 2018, யூன் 13 ஆந் திகதி முதல் இல. 2781 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை ஒரு கோடியே நாற்பத்து ஒன்பது இலட்சத்து ஏழாயிரத்து ஐநூறு (ரூபா 1,49,07,500) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதின் ஆறு தசம் ஐந்து வீதம் (16.5%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சுழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 2781 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொடும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான பீ. கே. ஈ. சேனாபத்தி என்பவர்கள் முலமாக பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்ய வேண்டும் என 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் அறவிட்டு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அதிகாரங்களுக்கு அமைவாக சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

### அட்டவணை

தென் மாகாணம், காலி மாவட்டம், வெல்லபட பத்துவை பலப்பிட்டி பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்குள் பலப்பிட்டி மோஹோட்டிவத்த இல. 89 கிராம அலுவலர் பிரிவிற்குள் பலப்பிட்டியில் அமைந்த “மாஹாசெதரவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். பீ. வீரவர்தன என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2016, யூன் 01 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 4773 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : தொம்பகாஹாவத்த மற்றும் நீஹீந்துஹந்தி கெதரவத்த (தற்போது வீதி); கிழக்கு : வனிகமுனி கெதர வத்த மற்றும் மெட்டிகொடவத்த; தெற்கு : தெவரஹந்தி கெதரவத்த; மற்றும் மேற்கு : நீஹீந்துஹந்தி கெதரவத்த டைன்ஸ் வசிக்கும் அதே தோட்டம், ஆசிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு றூட் மற்றும் பத்தொன்பது பேர்ச். (0ஏ. 1றா. 19பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 4773 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

கூறப்பட்ட லொட் 1 கீழே காட்டப்பட்டவாறு மீள் அளவீடாகும்.

கூறப்பட்ட பலப்பிட்டியில் அமைந்த “மாஹாசெதரவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவை யாளர் டி. ஜி. மென்டிஸ் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1993, ஓகத்து 01 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 3704 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1





திசுதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 8575 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 43A என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு : 2 ½ அடி அகலமான எலவிற்காக ஒதுக்கீடு ; கிழக்கு : 2 1/2 அடி அகலமான எலவிற்கான ஒதுக்கீடு ; தெற்கு: P வரைபட இலக்கம் Co 5843 இல் உள்ள காணித்துண்டு 44 ; மேற்கு : 20 அடி அகலமான வீதி மற்றும் சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 8575 இற்கு அமைவான பதினைந்து பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 15பே.) விஸ்தீரணமானது.

நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் மெய்யுறுதி செய்யப்பட்ட 1982.03.29 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட P வரைபட இலக்கம் Co 5843 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 41 மீதான பாதை உரிமையும் சேர்த்து.

சபையின் கட்டளைப்படி,

கே.ஏ.எல்.ரீ.ரணவீர,  
பி.பொ.மு.(சட்டம்)/சபைச் செயலாளர்.

9-584/10

#### ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ - பட்டபொல கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ பணிப்பாளர் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

வாடிக்கையாளரின் பெயர் : துசேநம்பி குணவாம ஹர்ஷதேவா ராஜபக்ச

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையினால் 2018 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 26 ஆந் திசுதி நடத்தப்பட்ட கூட்டம் ஒன்றில் விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் எடுக்கப்பட்ட தீர்மானம்.

“துசேநம்பி குணவாம ஹர்ஷதேவா ராஜபக்ச கடப்பாடு உடையவராகவும், ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ சார்பில், பிரசித்த நொத்தாரிக என். பீ. விக்கிரமரன்வினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2017.08.28 ஆந் திசுதி இடப்பட்ட 2052 ஆம் இலக்க முறி மீதான வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார் ஆதலாலும், 2018, பெப்புருவரி 07 ஆந் திசுதியன்று உள்ளவாறாக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல். சீ தாபனத்திற்கு சொல்லப்பட்ட முறி மூலம் ஒரு கோடியே எட்டாயிரத்து ஐநூற்று நாற்பத்து ஒன்பது ரூபா அறுபத்து ஆறு சதம் (ரூபா 1,00,08,549.66) கொண்ட பணத்தொகை ஒன்று, தற்போது வருமதியாகவும் சேர்மதியாகவும் உள்ளதாலும், அத்துடன் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல். சீ பணிப்பாளர்கள் சபையானது 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால்

அதற்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இதற்கான அட்டவணையில் முழுமையாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொல்லப்பட்ட 2052 ஆம் இலக்க முறி மூலம் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ தாபனத்திற்கு ஈடுவைக்கப்பட்டனவுமான ஆதனமும் வளவுகளும் சொல்லப்பட்ட ரூபா 10,008,549.66 பணத்தொகையை 2018, பெப்புருவரி 08 ஆந் திசுதியிலிருந்து விற்பணை நாள்வரை மேலும் வட்டியுடனும், விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் கூறப்பட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) அறிவிடுவதற்காக தீவு முழுவதற்குமான உரிமம் பெற்ற ஏல விற்பணையாளர் ஜே. டபிள்யூ. ஈ. ஜயவர்தனாவினால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பணை செய்யப்படுதல் வேண்டும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

#### அட்டவணை

1. தென் மாகாணம், காலி மாவட்டத்தின் வெல்லபொட பற்றுலில் உள்ள அம்பலாங்கொட பிரதேச செயலாளர் பிரிவு மற்றும் பிரதேச சபை எல்லைக்கு உட்பட்ட இலக்கம் 75 பட்டபொல மேற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவில் உள்ள பட்டபொலவில் உள்ளது. உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் கே. டபிள்யூ. எஸ். கே. விக்கிரமரன்வினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2014.01.26 திசுதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 157/2014 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள “கொடல்லைவத்தவின் காணித்துண்டு A இன் காணித்துண்டு A1, என்பது காணித்துண்டு இலக்கம் 3B” (உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் மகா இந்துருவவை சேர்ந்த எம். பீ. ரஞ்சித் ஆனந்தவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2010.12.28 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட மீள நில அளவை செய்யப்பட்டு தயாரிக்கப்பட்ட 2010.12.28 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 3836 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள கொடல்லைவத்தவின் காணித்துண்டு இலக்கம் 3B இன் காணித்துண்டு A இன் உப பிரிவு) உடனான சகல பயிர்செய்கைகள் மற்றும் அத்துடனான எல்லாவற்றையும் கொண்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள்-வடக்கு: அதே காணியின் காணித்துண்டு 3 A (தற்போது ஆர். ரி. பந்துசேனவினால் உரிமைகோரப்படுவது); கிழக்கு: அதே காணியின் காணித்துண்டு A2 என அடையாளம் இடப்பட்ட பாதை; தெற்கு: கஹவவில் இருந்து பட்டபொல செல்லும் பிரதான வீதியில் இருந்து வீடுகளுக்கு செல்லும் வீதி; மேற்கு: கஹவவில் இருந்து பட்டபொல செல்லும் பிரதான வீதி. அத்துடன், முன் சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 157/2014 இற்கு அமைவான முப்பது பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 30பே) அல்லது சைபர் தசம் சைபர் ஏழு ஐந்து ஒன்பது ஹெக்டயர் (0.0759 ஹெக்ட.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது.

2. தென் மாகாணம், காலி மாவட்டத்தின் வெல்லபொட பற்றுலில் உள்ள அம்பலாங்கொட பிரதேச செயலாளர் பிரிவு மற்றும் பிரதேச சபை எல்லைக்கு உட்பட்ட இலக்கம் 75 பட்டபொல மேற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவில் உள்ள பட்டபொலவில் உள்ளது. உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் கே. டபிள்யூ. எஸ். கே. விக்கிரமரன்வினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2014.01.26 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 157/2014 இல் விபரமாக



**அட்டவணை**

மேல் மாகாணம், சம்பஹா மாவட்டத்தில் உள்ள மஹர எல்தெனிய மேற்கு மற்றும் பிரதேச செயலாளர், சியன்ன கோரள கிராம அலுவலர் பிரிவு இலக்கம் 286B இன் அத்திக்காரி பற்றுவில் உள்ள மஹர பிரதேச சபையின் நாரன்வெல உப அலுவலக எல்லைக்கு உட்பட்ட கோனஹேனவில் உள்ள “கஹட்டசஹாவத்த” என அழைக்கப்படும் காணியுடனான கட்டடங்கள் மற்றும் அத்துடனான எல்லாம், உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் கே. ஏ. ரூபசிங்கவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1998, யூன் 08 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 349/1998 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 6A என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு : காணித்துண்டு 6 இன் மிகுதியான பகுதி; கிழக்கு : வீதி; தெற்கு : காணித்துண்டு 6 இன் மிகுதியான பகுதி; மேற்கு : ஆர். எஸ். சோபியா நோனாவின் காணி அத்துடன் சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 349/1998 இற்கு அமைவான இருபத்து ஐந்து பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 25பே.) விஸ்தீரணமானது, சம்பஹா மாவட்ட காணிப்பதிவகத்தில் M 361/1998 என்ற தலைப்பின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டது.

அத்துடன் வரைபட இலக்கம் 349/1998 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள வீதியுடனான பாதை உரிமையும் சேர்த்து.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கே.ஏ.எல்.ரீரணவீர (திருமதி),  
பி.பொ.மு.(சட்டம்) /சபைச் செயலாளர்.

9 - 584/6

**ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ - அநுராதபுரம் கிளை**

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ பணிப்பாளர் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

வாடிக்கையாளரின் பெயர் : அபூபக்கர் ஜெயிலாப்டன் அபூபக்கர் அப்துல் ரஹுமான் மற்றும் அபூபக்கர் ஜலீல், கப்பட்டயார் பலக்கில் உம்மா

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையினால் 2018 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 26 ஆந் திகதி நடத்தப்பட்ட கூட்டம் ஒன்றில் விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் எடுக்கப்பட்ட தீர்மானம்.

“அபூபக்கர் ஜெயிலாப்டன் அபூபக்கர் அப்துல் ரஹுமான் மற்றும் அபூபக்கர் ஜலீல் என்பவர்கள் ஏ. ஆர். அபூபக்கர் ரைஸ் மில் என்ற பெயரிலான நிறுவனத்தின் வர்த்தக நடவடிக்கைகளை முன்னெடுப்பவர்கள்,

அத்துடன் அபூபக்கர் ஜெயிலாப்டன், அபூபக்கர் அப்துல் ரஹுமான், அபூபக்கர் ஜலீல், கப்பட்டயார் பலக்கில் உம்மா கட்டப்பாடு உடையவர்களாகவும், ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ சார்பில், அநுராதபுர பிரசித்த நொத்தாரிசு யூ. விஜயரட்னவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2007.04.05 ஆந் திகதி இடப்பட்ட 208, 2010.05.11 ஆந் திகதியிட்ட 433, மற்றும் 2013.10.03 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 1923, மற்றும் அநுராதபுர பிரசித்த நொத்தாரிசு ஏ. வி. ஏ. திசாநாயக்கவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2016.03.28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 8648 ஆகிய இலக்க முறிகள் மீதான வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார்கள் ஆதலாலும், 2018, மாச்சு 31 ஆந் திகதியன்று உள்ளவாறாக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ தாபனத்திற்கு சொல்லப்பட்ட முறிகள் மூலம் எழுபத்து ஏழு இலட்சத்து இருபத்து ஆறாயிரத்து தொளாயிரத்து எண்பத்து இரண்டு ரூபா அறுபத்து ஐந்து சதம் (ரூபா 77,26,982.65) கொண்ட பணத்தொகை ஒன்று, தற்போது வருமதியாகவும், சேர்மதியாகவும் உள்ளதாலும், அத்துடன் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ பணிப்பாளர்கள் சபையானது 1990 ஆம் ஆண்டின் 4ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இதற்கான அட்டவணையில் முழுமையாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொல்லப்பட்ட 208, 433, 1923 மற்றும் 8648 ஆம் இலக்க முறி மூலம் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ தாபனத்திற்கு ஈடுவைக்கப்பட்டனவுமான ஆதனமும் வளவுகளும் சொல்லப்பட்ட (ரூபா 77,26,982.65) பணத்தொகையை 2018, ஏப்பிற் 01 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனை நாள்வரை மேலும் வட்டியுடனும், விளம்பர செலவுகள் மற்றும் கூறப்பட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) அறிவிடுவதற்காக தீவு முழுவதற்குமான உரிமம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் ஜி. டிள்யூ. ஜயசூரியவினால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”.

**அட்டவணை**

வட மத்திய மாகாணத்தின் அநுராதபுர மாவட்டத்தில் உள்ள நச்சடுவ பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் உள்ள நுவரகம் பலாத்தவில் உள்ள நுவரகம் கோறளவில் உள்ள 265 குடா நெலுபேவ கிராம அலுவலர் பிரிவில் உள்ள ரத்மால் துலனவில் உள்ள மஹாநெலுபேவலில் உள்ள I.S.P.P. 3 இல் உள்ள காணித்துண்டு 10A இன் ஒரு பகுதி, அதே நில அளவையாளரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1972.07.31 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 612 இல் உள்ள காணித்துண்டு 1, மீள நில அளவை செய்யப்பட்டதற்கு அமைய “நெலுபேவ கலே” என அழைக்கப்படும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் கே. வி. சோமபாலவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1992.05.15 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 2164 இல் உள்ள காணித்துண்டு 1 என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு: அபூபக்கரின் வாரிசுக்கு சொந்தமான காணி; தெற்கு: சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 612 இல் உள்ள



















ஹரிஸ்பத்துவின் பிரதேச சபை எல்லைக்கு உட்பட்ட வரதன்-439 கிராம அலுவலர் பிரிவில் உள்ள ஹரிஸ்பத்துவவின் குலுசுமமானசியபற்றுவில் உள்ள யட்டிஹலகல பள்ளேசமவின் உள்ள தரதேவத்த என அழைக்கப்படும் காணி, உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் ஈ. கே. டி. ஜே. எஸ். கே. சிறிவர்தனாவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 15.09.2002 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 964 B இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 05 என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பசிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு: காணித்துண்டுகள் 1 மற்றும் 2 ; தென்கிழக்கு : காணித்துண்டு 7 என அடையாளம் இடப்பட்ட வழி ; தெற்கு : காணித்துண்டு 6 ; மேற்கு : சி. எல். கருணாரட்னவின் கப்புஹேன அத்துடன், பன்னிரண்டு பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 12பே.) விஸ்தீரணத்துடனான சுட்டம்மற்றும் அத்துடனான எல்லாம் அத்துடன், உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் ஈ. கே. டி. ஜே. எஸ். கே. சிறிவர்தனாவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 15.09.2002 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 9643 இல் உள்ள காணித்துண்டு 7 (3 மீற்றர் அகலமான வீதிக்கான வழி) மீதான பாதை உரிமையுடன் சேர்த்து.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

சே.ஏ.எஸ்.ரீ.ரணவீர (திருமதி),  
பி.பொ.மு.(சட்டம்) /சபைச் செயலாளர்.

9 - 584/7

### இலங்கை வங்கி

1968 ஆம் ஆண்டின் 34 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் 1974 ஆம் ஆண்டின் 10 ஆம் இலக்க அதிகாரச் சட்டத்தாலும் திருத்தப்பட்டவாறான இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச் சட்டம் (397 ஆம் அத்தியாயம்) 21 ஆம் பிரிவினதும் அதன் திருத்தங்களினதும் கீழ் அறிவித்தல்

2018.07.09 இல் நடைபெற்ற கூட்டமொன்றில் இவ்வங்கிப் பணிப்பாளர் சபை விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் தீர்மானித்ததாவது:-

“1. பிரசித்த நொத்தாரிசு எஸ். ஏ. டி. எஸ். கே. அத்துகோரல அத்தாட்சிப்படுத்திய 2014.10.30 ஆந் திகதியிட்ட ஈட்டுமுறி இல. 1557, பிரசித்த நொத்தாரிசு டி. ஜி. விஜேசிங்ஹ அத்தாட்சிப்படுத்திய 2015.11.20 ஆந் திகதியிட்ட மேலதிக முறி இல. 1294 ஆகியவற்றின் பேரில் இரத்தினபுரி, தெல்வல, பண்டாரஹேன எஸ்டேட்டில் பண்டாரஹேன பிளான்டேஷன் பிரைவேற் லிமிடெற்றிடமிருந்து முதலும் 2018.05.23 ஆந் வரை வட்டியும் நிரந்தர மேலதிகப்பற்று மீது மூன்று கோடியே முப்பத்தேழு இலட்சத்து எழுபத்தொன்பது ஆயிரத்து நூற்று எழுபத்தெட்டு ரூபா எட்டு சதமும் (ரூபா 3,37,79,178.08) I ஆவது தவணைக் கடன் மீது பத்தொன்பது கோடியே எழுபத்தொன்பது இலட்சத்து பதினேழு ஆயிரத்து எண்ணூற்று எட்டு ரூபா இருபத்தொரு சதமும் (ரூபா 19,79,17,808.21), II ஆவது தவணைக் கடன் மீது ஒரு கோடியே எண்பது இலட்சத்து தொண்ணூற்றைந்து

ஆயிரத்து முந்நூற்று நாற்பத்திரண்டு ரூபா நாற்பத்தாறு சதமும் (ரூபா 1,80,95,342.46), III ஆவது தவணைக் கடன் மீது நான்கு கோடியே ஏழு இலட்சத்து பதிநான்கு ஆயிரத்து ஐநூற்று இருபது ரூபா ஐம்பத்து மூன்று சதமும் (ரூபா 4,07,14,520.53), IV ஆவது தவணைக் கடன் மீது ஒரு கோடியே இருபத்துநான்கு இலட்சத்து நாற்பது ஆயிரத்து ஐநூற்று நாற்பத்தேழு ரூபா தொண்ணூற்று நான்கு சதமும் (ரூபா 1,24,40,547.94), V ஆவது தவணைக் கடன் மீது ஒரு கோடியே தொண்ணூற்று இரண்டு இலட்சத்து இருபத்தாறு ஆயிரத்து முந்நூற்றொரு ரூபா முப்பத்தேழு சதமும் (ரூபா 1,92,26,301.37), VI ஆவது தவணைக் கடன் மீது ஒரு கோடியே நாற்பத்துமூன்று இலட்சத்து எண்பத்தொன்பது ஆயிரத்து நூற்று அறுபத்தாறு ரூபா பத்து சதமும் (ரூபா 1,43,89,166.10), அத்துடன் நிரந்தர மேலதிகப்பற்று மூன்று கோடி ரூபா (ரூபா 3,00,00,000.00) மீது ஆண்டுக்கு பதினொரு (11%) வீதத்தில் 2018.05.24 ஆந் திகதி தொடக்கம் கொடுப்பனவுத் திகதி வரை மேலும் வட்டியும், I ஆவது தவணைக் கடன் பதினேழு கோடியே ஐம்பது இலட்சம் ரூபா மீது (ரூபா 17,50,00,000.00) ஆண்டுக்கு பத்து (10%) வீதத்தில் 2018.05.24 தொடக்கம் கொடுப்பனவுத் திகதி வரை வட்டியும், II ஆவது தவணைக் கடன் பதினாறு கோடி ரூபா மீது (ரூபா 16,00,00,000.00) ஆண்டுக்கு பத்து (10%) வீதத்தில் 2018.05.24 ஆந் திகதி தொடக்கம் கொடுப்பனவுத் திகதி வரை வட்டியும், III ஆவது தவணைக் கடன் மூன்று கோடியே அறுபது இலட்சம் ரூபா (ரூபா 3,60,00,000.00) ஆண்டிற்கு பத்து (10%) வீதத்தில் 2018.05.24 ஆந் திகதி தொடக்கம் கொடுப்பனவுத் திகதி வரை வட்டியும், பிரசித்த நொத்தாரிசு எஸ். ஏ. டி. எஸ். கே. அத்துகோரல அத்தாட்சிப்படுத்திய 2014.10.30 ஆந் திகதியிட்ட ஈட்டுமுறி இல. 1556 இன் பேரில் IV ஆவது தவணைக் கடன் ஒரு கோடியே பத்து இலட்சம் ரூபா மீது (ரூபா 1,10,00,000.00) ஆண்டுக்கு பத்து (10%) வீதத்தில் 2018.05.23 ஆந் திகதி தொடக்கம் கொடுப்பனவுத் திகதி வரை வட்டியும், பிரசித்த நொத்தாரிசு எஸ். ஏ. டி. எஸ். கே. அத்துகோரல அத்தாட்சிப்படுத்திய 2014.10.30 ஆந் திகதியிட்ட ஈட்டுமுறி இல. 1558 இன் பேரில் V ஆவது தவணைக் கடன் ஒரு கோடியே எழுபது இலட்சம் ரூபா மீது (ரூபா 1,70,00,000.00) ஆண்டுக்கு பத்து (10%) வீதத்தில் 2018.05.24 ஆந் திகதி தொடக்கம் கொடுப்பனவுத் திகதி வரை வட்டியும், பிரசித்த நொத்தாரிசு டி. ஜி. விஜேசிங்ஹ அத்தாட்சிப்படுத்திய 2015.11.20 ஆந் திகதியிட்ட ஈட்டுமுறி இல. 1293 இன் பேரில் VI ஆவது தவணைக் கடன் ஒரு கோடியே முப்பத்தைந்து இலட்சம் ரூபா மீது (ரூபா 1,35,00,000.00) ஆண்டுக்கு நான்கு தசம் ஐந்து (4.5%) வீதத்தில் 2018.05.24 தொடக்கம் கொடுப்பனவுத் திகதி வரை வட்டியும் வங்கிக்கு வருமதியாக உள்ளதாலும்;

2. மேற்குறிப்பிட்ட முறி இலக்கங்கள் 1557, 1294, 1556, 1558 மற்றும் 1293 ஆகியவற்றின் பேரில் வருமதியாக உள்ள மேற்குறிப்பிட்ட முப்பத்து மூன்று கோடியே அறுபத்தைந்து இலட்சத்து அறுபத்திரண்டு ஆயிரத்து எண்ணூற்று அறுபத்தி நான்கு ரூபா அறுபத்தொன்பது சதமும் (ரூபா 33,65,62,864.69) அத்துடன் 2018.05.24 ஆந் திகதி தொடக்கம் விற்பனைத் திகதி வரை மேற்குறிப்பிட்டவாறு வட்டியும் இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச்சட்டம் 26ஆம்



No	Name	Qty	Made	Age
4	Trough No. 04/100 feet/10 hp Motor	1	-	25
5	Trough No. 05/100 feet/7.5 hp Motor	1	-	25
6	Trough No. 06/96 feet/10 hp Motor	1	-	17
7	Trough No. 07/96 feet/10 hp Motor	1	-	17
8	Trough No. 08/96 feet/10 hp Motor	1	-	17
9	Trough No. 09/96 feet/10 hp Motor	1	-	16
10	Trough No. 10/80 x 14 feet/5.5 hp 02 Motor	1	-	1
11	Roll No. 1/ Hi Jacket/ 47"/ 20 hp Motor	1	Colombo Commercial Co.	17
12	Roll No. 2/ Hi Jacket/ 47"/ 20 hp Motor	1	Colombo Commercial Co.	17
13	Roll No. 3/ 47"/ 20 hp Motor	1	Colombo Commercial Co.	16
14	Roll No. 4/ 45"/ 20 hp Motor	1	Walkers and Sons	22
15	Roll No. 5/ 47"/ 20 hp Motor	1	S. P. L. Engineers	2
16	Roll No. 6/ 47"/ 20 hp Motor	1	S. P. L. Engineers	2
17	Roll Breker No. 1/3.0 hp/12'	1	Colombo Commercial Co.	5
18	Roll Breker No. 2/2.0 hp/12'	1	Colombo Commercial Co.	4
19	Roll Breker No. 3/2.0 hp/12'	1	Local	5
20	Roll Breker No. 4/3.0 hp/4' x 12'	1	Isuru Engineers	2
21	Drier No. 01/ Conquest/ 6'/ S. No. 1109037	1	India	8
22	Drier No. 02/ 6'/ S. No. 0452	1	Colombo Commercial Co.	15
23	Fiber Extractor/ 5.5 hp Motor	2	P. P. P. Jinadasa	9
24	Stalk Extractor/ 0.5 hp Motor	1	P. P. P. Jinadasa	15
25	Middilton No. 1/2 hp	1	Colombo Commercial Co.	15
26	Middilton No. 2/2 hp	1	Colombo Commercial Co.	15
27	Middilton No. 3/5 hp	1	Local	15
28	Chota/ 3 hp, 1 hp	1	Colombo Commercial Co.	15
29	Michi Sifter No. 01/03 hp	1	Colombo Commercial Co.	15
30	Michi Sifter No. 02/02 hp	1	Colombo Commercial Co.	15
31	Michi Sifter No. 03/02 hp	1	Colombo Commercial Co.	15
32	Michi Sifter No. 04/02 hp	1	Colombo Commercial Co.	15
33	Michi Sifter No. 05/02 hp	1	Colombo Commercial Co.	15
34	Michi Sifter No. 06/02 hp	1	Colombo Commercial Co.	15
35	Michi Sifter No. 07/02 hp	1	Colombo Commercial Co.	15
36	Michi Sifter No. 08/02 hp	1	Colombo Commercial Co.	15
37	Winnower No. 01/ 5.5 hp, 1 hp	1	Colombo Commercial Co.	15
38	Winnower No. 02/ 5.5 hp, 1 hp	1	Colombo Commercial Co.	15
39	Winnower No. 01/ 5.5 hp, 1 hp	1	China	15
40	Colour Shorter No. 01. Nanta 9000	1	South Korea	3
41	Colour Shorter No. 02 Jeixun, DCS 5000	1	China	1
42	Colour Shorter No. 03/ Senvec 8300 R	1	Japan	17
43	Colour Shorter No. 04/ Super Shizuoka	1	Japan	13
44	Genarator/ Caterpillar/ 250 kva/ 9 x 9720	1	-	15
45	Shola Firewood Heater	1	-	8
46	Avery Weighing Scale	4	-	4
47	Firewood Spliter	2	-	4
48	Dust Fan/ S. No. 1633/ BG 0186	1	-	8
49	Humidi Fire	4	-	5
50	Capacitor Bank	1	Clarion International	5



### மேலே ஈட்டுமுறி இல. 1558 இல் குறிப்பிட்ட அட்டவணை

சப்பிரகமுவ மாகாணம், இரத்தினபுரி மாவட்டம், நவதுன் கோரணை மெதபற்றுவில் நிவித்திகலை பிரதேசசபை எல்லை களுள் மற்றும் பிரதேச செயலகப்பிரிவில் பேபொட்டுவ கிராம அலுவலர் பிரிவில் கரவிட்டயில் அமைந்த மஹமொரவகேல்ல எஸ்டேர் அல்லது மொரவகேல்ல எஸ்டேர் என அழைக்கும் காணி உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் கே. டப்ளியூ. எஸ். கே. விக்னராஜா தயாரித்த 2012.06.26 ஆந் திகதியிட்ட வரைபட இல. 2012/477 இன் பிரகாரம் விபரித்த துண்டு 1 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 2012/477 இன் படி இருபது ஏக்கர் இரண்டு றூட் முப்பத்தைந்து பேர்ச்சுகள் (20ஏ. 2றா. 35பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள கட்டிடம், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதும் ஆகும். இது இரத்தினபுரி காணிப்பதிவசத்தில் L24/37 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

அத்துடன் உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் சிறிநந்த பங்குவல் தயாரித்த 1993.03.22 ஆந் திகதியிட்ட வரைபட இல. 1234 இல் துண்டு 24 (பாதை ஒதுக்கம்) மீதான வழி உரிமையும் ஆகும்.

### மேலே ஈட்டுமுறி இல. 1293 இல் குறிப்பிட்ட அட்டவணை

1. சப்பிரகமுவ மாகாணம், இரத்தினபுரி மாவட்டம், நவதுன் கோரணை மெதபற்றுவில் நிவித்திகலை பிரதேசசபை எல்லைகளுள் மற்றும் பிரதேச செயலகப் பிரிவில் தெல்வல கிராம அலுவலர் பிரிவில் தெல்வலவில் அமைந்த விதானகந்த பங்குவல் அல்லது விதானகந்த எஸ்டேர் என அழைக்கும் காணி உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் கே. டப்ளியூ. எஸ். கே. விக்னராஜா தயாரித்த 2010.07.12 ஆந் திகதியிட்ட வரைபட இல. 2010/587 இன் பிரகாரம் விபரித்த துண்டு 1 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 2010/587 இன் படி பத்து ஏக்கர் மூன்று றூட் நான்கு பேர்ச்சுகள் (10ஏ. 3றா. 04பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள கட்டிடம், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதும் ஆகும். இது இரத்தினபுரி காணிப்பதிவசத்தில் L08/102 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

2. சப்பிரகமுவ மாகாணம், இரத்தினபுரி மாவட்டம், நவதுன் கோரணை மெதபற்றுவில் நிவித்திகலை பிரதேசசபை எல்லைகளுள் மற்றும் பிரதேச செயலகப்பிரிவில் தெல்வல கிராம அலுவலர் பிரிவில் தெல்வலவில் அமைந்த பண்டாரவேள எஸ்டேற்றின் பாகம் என அழைக்கும் காணி உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் கே. டப்ளியூ. எஸ். கே. விக்னராஜா தயாரித்த 2013.01.14 ஆந் திகதியிட்ட வரைபட இல. 2013/1263 இன் பிரகாரம் விபரித்த துண்டு 1A என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 2013/1263 இன் படி முப்பத்தைந்து ஏக்கர் ஒரு றூட் முப்பது பேர்ச்சுகள் (35ஏ. 1றா. 30பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள கட்டிடம், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதும் ஆகும். இது இரத்தினபுரி காணிப்பதிவசத்தில் L24/34 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

3. மேற்குறிப்பிட்ட தெல்வலயில் அமைந்த பண்டாரவேள எஸ்டேற்றின் பாகம் என அழைக்கும் காணி மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 2013/1263 இல் விபரித்த துண்டு 2 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 2013/1263 இன் படி இரண்டு றூட் முப்பத்தைந்து பேர்ச்சுகள் (0ஏ. 2றா. 35பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள கட்டிடம், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதும் ஆகும். இது இரத்தினபுரி காணிப்பதிவசத்தில் L24/35 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

4. மேற்குறிப்பிட்ட தெல்வலயில் அமைந்த பண்டாரவேள எஸ்டேற்றின் பாகம் என அழைக்கும் காணி மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 2013/1263 இல் விபரித்த துண்டு 3 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 2013/1263 இன் படி இரண்டு றூட் பதிநான்கு பேர்ச்சுகள் (0ஏ. 2றா. 14பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள கட்டிடம், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதும் ஆகும். இது இரத்தினபுரி காணிப்பதிவசத்தில் L24/36 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

5. சப்பிரகமுவ மாகாணம், இரத்தினபுரி மாவட்டம், நவதுன் கோரணை மெதபற்றுவில் நிவித்திகலை பிரதேசசபை எல்லைகளுள் மற்றும் பிரதேசசபை செயலகப்பிரிவில் பேபொட்டுவ கிராம அலுவலர் பிரிவில் கரவிட்டயில் அமைந்த மஹமொரவகேல்ல எஸ்டேர் அல்லது மொரவகேல்ல எஸ்டேர் என அழைக்கும் காணி உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் கே. டப்ளியூ. எஸ். கே. விக்னராஜா தயாரித்த 2012.06.26 ஆந் திகதியிட்ட வரைபட இல. 2012/477 இன் பிரகாரம் விபரித்த துண்டு 1 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 2012/477 இன் படி இருபது ஏக்கர் இரண்டு றூட் முப்பத்தைந்து பேர்ச்சுகள் (20ஏ. 2றா. 35பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள கட்டிடம், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதும் ஆகும். இது இரத்தினபுரி காணிப்பதிவசத்தில் L24/37 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

அத்துடன் உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் சிறிநந்த பங்குவல் தயாரித்த 1993.03.22 ஆந் திகதியிட்ட வரைபட இல. 1234 இல் துண்டு 24 (பாதை ஒதுக்கம்) மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 2013/1263 இல் விபரித்த துண்டு 01B மீதான வழி உரிமையும் ஆகும்.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

டபிள்யூ. எஸ். இந்திராணி,  
முகாமையாளர்.

இலங்கை வங்கி,  
கலவான கிளை.









